

Dr. Theiss Anisol Kapseln
Д-р Тайс Анисол капсули



Лекарствена форма: Меки желатинови капсули за приемане през устата

Състав: 1 капсула съдържа:

Лекарствено вещество:

Anise oil (Анасоново масло) 100 mg

Помощни вещества:

Рапично масло, желатин, пречистена вода, 85% глицерол, оцветител Е 141.

Фармакологично действие:

Отхрачващо, спазмолитично и антибактериално средство.

Показания:

Като отхрачващо средство при простудни заболявания на дихателните пътища, съпроводени със суха кашлица с гъст, трудноотделящ се секрет.

Противопоказания:

Повишена индивидуална чувствителност към анисон и анетол, деца под 12 години, бременни и кърмачки.

Нежелани лекарствени реакции:

Анасоновото масло, съответно анетола, в редки случаи при употреба на по-големи количества може да предизвика алергични реакции на кожата (обриви), стомашно-чревния тракт (стомашно дразнене и диария) и много рядко на дихателните пътища (bronхоспазъм, астматични пристъпи).

Предозиране:

Практически няма доказателство за предозиране. При предвидена концентрация 100 mg анасоново масло в капсула, случайното предозиране е изключено. Ако имате някакви опасения че сте приели по-голямо количество и сте предозирали, моля, обърнете се към Вашия лекар.

Употреба по време на бременност и кърмене:

Не е имало данни за съществуващи рискове при бременност и кърмене от широко разпространената употреба на анисона и анетола като ароматизатори. Няма документирани резултати от експериментални изследвания.

Ефекти при шофиране и работа с машини:

Не са известни симптоми, нарушаващи способността за шофиране и работа с машини.

Дозировка и начин на употреба:

Възрастни и деца над 12 години приемат по 1 капсула три пъти дневно с достатъчно количество течност.

Предупреждения:

Продуктът съдържа глицерол, който е вреден във високи дози. Може да причини главоболие, стомашно дразнене и диария.

При симптоми, които не се повлияят след 3 дни лечение или при наличие на задух, температура, гнойни и кървави секрети е необходимо да се обърнете към лекар, който да прецени дали не се касае за по-сериозно заболяване.

Опаковка:

По 10 капсули в блистер, по 3 блистера в картонена кутийка.

Условия на съхранение:

В сухо, защитено от светлина място, при температура под + 25° C.

Да се съхранява на места, недостъпни за деца.

Срок на годност: 3 години

Да не се използва след изтичане на срока, указан върху опаковката.

Производител и притежател на разрешението за употреба:

Dr. Theiss Naturwaren GmbH, Michelinstr. 10, 66424 Homburg, Germany

Последна редакция на информацията:

Юни 2000 г.

Рег. № 2002 04 54

